

「令和5年版県政レポート（案）」正誤表

雇用経済部所管「施策5-3 三重の魅力発信」の記載内容について、下記の通り誤りがありましたので訂正します。

記

【訂正箇所】

P. 119 表中

【訂正内容】

(誤)

2. KPI(重要業績評価指標)の達成状況と評価					
KPIの項目					関連する基本事業
令和3年度	4年度		5年度	8年度	4年度の 評価
現状値	目標値 実績値	目標達成 状況	目標値 実績値	目標値 実績値	
三重テラスにおける魅力発信件数(累計)					②
—	218 件	151.6%	378 件	1,058 件	a
92 件	283 件		—	—	

(正)

2. KPI(重要業績評価指標)の達成状況と評価					
KPIの項目					関連する基本事業
令和3年度	4年度		5年度	8年度	4年度の 評価
現状値	目標値 実績値	目標達成 状況	目標値 実績値	目標値 実績値	
三重テラスにおける魅力発信件数(累計)					②
—	218 件	165.1%	378 件	1,058 件	a
92 件	300 件		—	—	

「令和5年版県政レポート（案）」正誤表

下記の（１）～（５）のとおり誤りがありましたので訂正します。

記

【訂正箇所】（参考）施策にかけたコスト表中

（１）施策２－４ 健康づくりの推進（主担当部局：医療保健部）

P. 89

（誤）

	令和4年度	5年度
予算額等	<u>3,078</u>	3,730

（正）

	令和4年度	5年度
予算額等	<u>3,551</u>	3,730

（２）施策１２－１ 人権が尊重される社会づくり（主担当部局：環境生活部）

P. 178

（誤）

	令和4年度	5年度
予算額等	<u>1,115</u>	575

（正）

	令和4年度	5年度
予算額等	<u>520</u>	575

（３）施策１２－２ ダイバーシティと女性活躍の推進（主担当部局：環境生活部）

P. 181

（誤）

	令和4年度	5年度
予算額等	<u>3,515</u>	218

（正）

	令和4年度	5年度
予算額等	<u>201</u>	218

（４）施策１３－２ 障がい者福祉の推進（主担当部局：子ども・福祉部）

P. 191

（誤）

	令和4年度	5年度
予算額等	<u>16,140</u>	19,468

（正）

	令和4年度	5年度
予算額等	<u>19,455</u>	19,468

（５）施策１５－４ 結婚・妊娠・出産の支援（主担当部局：子ども・福祉部）

P. 223

（誤）

	令和4年度	5年度
予算額等	<u>1,130</u>	641

（正）

	令和4年度	5年度
予算額等	<u>639</u>	641